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Vážení spoluobčané, 
svůj další příspěvek píši krátce po svém 
návratu z družebního města Ljutomer, 
ze země nádherných hor a prosluněných 
strání, které jsou posety nekonečnými 
pásy viničních tratí. Slovinsko je velmi 
krásné a lidé, se kterými jsem se během 
své návštěvy setkala, velmi vřelí a přá-
telští. Díky úzkému propojení a  velmi 
dobrým vztahům se sousedy Rakouskem 
a Itálií, které kupodivu existovaly i bě-
hem Titovy éry, patří tato část Evropy 
k nejrozvinutějším v rámci tzv. východní-
ho bloku. To je vidět doslova na každém 
kroku a nabízí to samozřejmě obrovské 
možnosti pro inspiraci. I proto jsou ta-
kové návštěvy důležité a já doufám, že vý-
sledkem bude další intenzivní výměna 
aktivit mezi občany obou měst. 

V době, kdy otevíráte první stránky 
tohoto čísla Zpravodaje, zažíváte možná 
drobnou melancholii, smutek nad uběh-
lým létem. Děti strávily svůj první den 
ve  škole a  vy  vzpomínáte na  nevšední 
prázdninové zážitky. Pro mne byl jedním 
z nich festival Hrady konaný v Hradci 
nad Moravicí. Byla jsem nadšena pro-
středím, ve  kterém se  festival konal  – 
uprostřed krásné přírody s nádherným 
panoramatem hradeckého zámku. 
Atmosféra byla perfektní, převážnou 
většinu návštěvníků tvořili mladí lidé, 
v  programu vystoupily známé skupiny 
jako Nightwork, Kryštof nebo Divokej 
Bill. Hudba, ať už je jakákoliv, má v sobě 
mnoho magického, přináší všem bez 
ohledu na věk radost, uvolnění, dobrou 
náladu, spojuje lidi. Během nezapome-
nutelných hodin strávených na  tomto 
místě jsem si  stále více uvědomovala, 
že  i  naše město s  dominantou zámku 

a nádhernými památkami má v tomto 
ohledu potenciál pro pořádání různých 
akcí, ať už jsou to pravidelné koncerty 
klasické hudby nebo různé festivaly 
a festiválky. Jedním z nich by mohl být 
ten s názvem Fulnečka 2011, věnovaný 
120. výročí fungování železnice Suchdol 
nad Odrou  – Fulnek. Ráda bych zde 
také tak trochu s předstihem upozornila 
na hudební lahůdku v podobě říjnových 
koncertů klasické hudby v rámci Svato-
václavského hudebního festivalu. 

V  další části bych vás jako vždy ráda 
seznámila s nejdůležitějšími body z čin-
nosti vedení města: 
Jednali jsme:

1. 8. – s právníkem ve věci zastupování 
města v kauze neprůhledného hospoda-
ření Městských lesů Fulnek,

8.  8.  – se  zástupci Správy a  údržby 
silnic MSK ve  věci rekonstrukce ko-
munikace v úseku od  Jestřábí (statek) 
po křižovatku na Odry. Akce by se měla 
realizovat v roce 2012,

22.  8.  – s  podnikateli, kteří mají 
sídlo na ul. Nádražní, ve věci možnosti 
spolufinancování opravy komunikace 
Nádražní, která je  ve  velmi špatném 
stavu,

24. 8.  – se  sešli zastupitelé města 
na pracovním semináři, jehož předmě-
tem byla příprava akčního plánu města 
Fulnek na období 2011–2015.

Zúčastnili jsme se:
17. 8. – natáčení pořadu České tele-

vize k výstavbě suchého poldru v Jerlo-
chovicích,

18.  8.  – setkání s  předsedou Regi-
onální rady MSK na  Městském úřadě 

v  Bílovci k  projednání priorit města 
ve vztahu k prioritám kraje,

19. 8. – vyhodnocení programu přes­
hraniční spolupráce v Sučanech.

Dotační tituly:
19. 8. jsme předali na Státní fond ži-

votního prostředí žádost o  dotaci 
na  zateplení, výměnu oken a  změnu 
zdroje tepla (tepelné čerpadlo) v budově 
Základní školy J. A. Komenského. Před-
pokládané náklady dle projektové doku-
mentace: cca 30 mil. Kč, předpokládaný 
podíl města: cca 12,5 mil. Kč.

Určitě jste si všimli, jak se mění vzhled 
dominanty města – fulneckého zámku. 
Za to patří dík majiteli panu Teodoru 
Reinholdovi. Ale ani město nezůstalo 
stranou a  na  opravu fasády zabezpe-
čilo z  programu Ministerstva kultury 
na regeneraci městských památkových 
zón částku 1 020 000 Kč (což je 50 % 
nákladů) a z vlastních zdrojů poskytuje 
desetiprocentní příspěvek (povinná 
spoluúčast města), tj. částku 204  000 
Kč. Vlastník kulturní památky uhradí 
zbývajících 40 %, tj. 816 000 Kč. Celkové 
náklady na opravu fasády činí 2 040 000 
Kč. Jsem přesvědčena, že  zprovoznění 
fulneckého zámku přispěje v budoucnu 
ke  zlepšení propagace našeho města 
a zvýšení cestovního ruchu.

Vážení přátelé, 
při čtení tohoto vydání Fulneckého 
zpravodaje vám přeji spoustu nevšed-
ních zážitků a  načerpání užitečných 
informací. Mějte krásné a slunné „babí 
léto“. 

Bc. Jana Mocová, starostka



2

fulnecký zpravodaj� září 2011

Rada města Fulneku po  projednání 
na  své 19.  mimořádné schůzi konané 
dne 08. 8. 2011
rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 

veřejné zakázky „Moderní škola – EU 
peníze školám“ předložila společnost 
C SYSTEM CZ a.s., Otakara Ševčíka 
840/10, 636 00 Brno, cena 377 346 Kč 
včetně DPH,

•	  že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Výběr dodavatele 
na  výpočetní techniku a  software“ 
pro ZŠ J. A. Komenského předložila 
firma Radovan Popp, Pustějov 207, 
PSČ 742 43, cena 447  962,40 Kč 
včetně DPH,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Výběr dodavatele 
služby pro vytvoření a implementaci 
elearningového prostředí “ před-
ložila společnost Škola online a.s., 
Karlovo náměstí 17, 120 00 Praha 2, 
cena 219 000 Kč včetně DPH,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Rozšíření městského 
kamerového dohlížecího systému“ 
předložil Radovan Popp, Pustějov 
207, 742 43 Pustějov, cena 318 348 Kč 
včetně DPH.

Rada města Fulneku po projednání na své 
20. schůzi konané dne 16. 8. 2011
rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o nájmu nebytového 

prostoru o  výměře 7  m2 v  domě čp. 
165 na  ulici Fučíkova ve  Fulneku 
od 1. 10. 2011 s Monikou Ptáčkovou, 
za účelem provozování pedikúry. Výše 
nájemného za pronájem nebytového 
prostoru bude činit 550 Kč/m2/rok,

•	 vypovědět nájem bytu č. 2 o velikosti 
1+1, standardní kvality, na nám. Ko-
menského č.p. 74 ve Fulneku z důvodu 
nehrazení nájemného,

•	 poskytnout část nebytového prostoru 
v domě č.p. 81 na stav. pl. parc. č. 82 
na  ulici Sborová ve  Fulneku do  vý-
půjčky panu MgA. Davidu Velíkovi, 
za  účelem provozování zájmové vý-
tvarné činnosti,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č. 1 o velikosti 1+0, standardní kvality, 
v  domě čp. 75 na  náměstí Komen-
ského ve  Fulneku na  dobu určitou 
od 1. 9. 2011 do 29. 2. 2012, nájemné 
činí 1 505 Kč/měsíc, zálohy na služby 
1 550 Kč/měsíc,

•	 uzavřít smlouvu o  spolupráci mezi 
MKCF, p. o., a KD Niedobczyce,

•	 udělit jednorázovou výjimku k  pro-
dloužení veřejné hudební produkce 
ze  dne 27.  8.  2011 na  28.  8.  2011 
do 1:00 hodin na nám. Komenského 
v rámci konání Dne města,

•	 udělit jednorázovou výjimku k  pro-
dloužení veřejné hudební produkce 
ze dne 17. 9. 2011 na 18. 9. 2011 do 2:00 
hod. v areálu zahrady MKCF v rámci 
akce „Fulnečka 2011“,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí účelové 
dotace na obnovu nemovité kulturní 
památky „Zámek s areálem“ s panem 
Teodorem Reinholdem,

•	 uzavřít smlouvu o  poskytování soci-
álních služeb se  společností Beskyd 
DZR, o.p.s., Hlavní 2326, Frýdek‑Mís-
tek jako poskytovatelem a  městem 
Fulnek jako opatrovníkem, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č. 12/2 v domě s pečovatelskou služ-
bou na ulici Masarykova 390 ve Ful-
neku,

•	 podpořit aktivity na podporu zacho-
vání varhan v kostele sv. Petra a Pavla 
v Děrném,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Informační systém 
elektronické spisové služby pro město 
Fulnek“ předložil Gordic spol. s r.o., 
Erbenova 4, 586 01 Jihlava, cena 
743 953,56 Kč včetně DPH,

•	 objednat propagaci obce při příle-
žitosti jízd zvláštních vlaků na  trati 
Suchdol nad Odrou  – Budišov nad 
Budišovkou, která se bude konat dne 
17. 9. 2011 u občanského sdružení Kro-
měřížská dráha, se sídlem Osíčko 122, 
Bystřice pod Hostýnem, a poskytnout 
finanční příspěvek ve  výši 1  000  Kč 
na propagaci města,

•	 schvál it změnu rozpočtu města 
Fulneku rozpočtovým opatřením 
č. 8/2011, po kterém činí:

	 příjmy� 80 616 678,51 Kč,
	 výdaje� 83 026 678,51 Kč,
	 financování� 2 410 000,00 Kč,
•	 schválit návrh zadávací dokumen-

tace veřejných zakázek „Centrální 
nákup elektrické energie a  plynu 
s využitím dynamického nákupního 
systému“ s  délkou trvání dynamic-
kého nákupního systému čtyř let, 
tj. pro roky 2011, 2012, 2013, 2014, 
přičemž jednotlivé veřejné zakázky 
v  rámci dynamického nákupního 
systému budou zadávány vždy jednou 
ročně na základě jednotlivých výzev 
k podání nabídek, bez nutnosti jejich 
schválení Radou města Fulnek. Tyto 

výzvy zajistí nejvýhodnější dodava-
tele elektřiny a plynu na roky 2012, 
2013, 2014 a 2015,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na  proná-
jem pozemku parc.  č. 492 zahrada 
o výměře 290 m2 v k.ú. Jerlochovice, 
na dobu neurčitou za celkovou cenu 
435 Kč ročně, tj. 1,50 Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr pronájmu části po-
zemku parc.  č. 190/1  zahrada o  vý-
měře cca 165 m2 v k.ú. Slezské Vlkovice, 
a to na dobu neurčitou při ceně nájmu 
1,50 Kč/m2/rok,

•	 nezapsat do majetku města lesní po-
zemky v  k.ú. Jerlochovice o  výměře 
více než 25 ha, včetně části pozemku, 
na kterém je umístěna skládka neut-
ralizačních kalů bývalého podniku 
ROMO, do doby vyřešení ekologické 
zátěže na tomto pozemku s Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech ma-
jetkových,

•	 uzavřít dohodu o  návratné finanční 
v ýpomoci mezi městem Fulnek 
a Městským kulturním centrem Ful-
nek p. o., 

•	 předložit společnost i K Y THIR A 
s.r.o. návrh nájemní smlouvy na pro-
nájem pozemků pod komunikacemi 
ve vlastnictví města.

vzala na vědomí 
•	 zhodnocení činnosti příspěvkových 

organizací města  – Správy majetku 
města Fulnek, Městského kulturního 
centra Fulnek, Technických služeb 
města Fulnek a Městských lesů Fulnek 
za 1. pololetí 2011,

•	 zprávu o  finančním hospodaření 
města za 1. pololetí r. 2011.

schválila
•	 účast Bc. Jany Mocové, Mgr.  Jiřího 

Kvity a Ing. Gabriely Zaoralové na za-
hraniční služební cestě do  partner-
ského města Sučany (Slovensko) dne 
19. 8. 2011.

zmocnila 
•	 Ing. Danuši Goldovou k zastupování 

města Fulnek při projednávání kom-
plexních pozemkových úprav v  k.ú. 
Stachovice, Děrné a  Fulnek, mimo 
opatrovnictví.

Úplná znění usnesení ze schůzí rady 
města jsou uveřejněna na  webových 
stránkách města, www.fulnek.cz

Bc. Jana Mocová
starostka

Z jednání Rady
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Ve  dnech 8.  8.  až  10.  8.  se  předsta-
v itelé města Fulneku  – starostka, 
místostarosta a  členové rady René Ju-
roška a  Darina Kovačíková zúčastnili 
na  základě pozvání oficiální třídenní 
návštěvy družebního města Ljutomer 
ve Slovinsku. U převažující většiny dele-
gace se jednalo o první návštěvu tohoto 
typu, proto jsme byli plni očekávání 
a zvědavosti na pro nás připravený pro-
gram. Už když jsme se blížili ke svému 
cíli, vnímali jsme odlišnosti, které nebylo 
možné přehlédnout. Veškeré venkovní 
plochy okolo komunikací, potoků, polí, 
rodinných domů a  to nejen v  bezpro-
střední blízkosti města, byly nádherně 
upravené, všude bylo čisto. Nikde žádný 
příkop s kopřivami po pás.

Hned po příjezdu do Ljutomeru nás 
hostitelé ubytovali v  hotelu Jeruzalém 
na náměstí, kde nás čekali představitelé 
města, kteří nás přivítali a  seznámili 
s naplánovaným programem. Ještě ten 
večer jsme byli pozváni na  oficiální 
vyhlášení ankety Podnikatel roku, které 
proběhlo v prostorách atria městského 
domu na hlavním náměstí Ljutomeru. 
Pod širým nebem, za příznivého počasí 
obdržel od starostky Olgy Karba ocenění 
vybraný podnikatel pan Robert Krajnc. 
Příjemnou atmosféru vytvořila hudební 
kulisa cimbálu a  kytary. Místní podni-
katelé se postarali o malé občerstvení, 
které sestávalo z tradičních slovinských 
specialit, jež se skvěle doplňovaly se svě-
žím bílým vínem z místních vinic. Bylo 
vidět, jaký význam je ze strany místních 
obyvatel této události přikládán, že jde 
o prestižní záležitost a je pro ně ctí mít 
možnost ji  podpořit tím, že  se  na  její 
organizaci mohou podílet a neformálně 
tak prezentovat např. i svou živnost.

Z důvodu příchodu několika přehá-
něk byl program postupně přesunut 
do vnitřních prostor blízké restaurace, 
kde jsme pokračovali v diskusích o tom, 
jak to chodí v  našich městech. Město 
Ljutomer má navázanou spolupráci 
ještě se  srbským městem Užice, jehož 

představitelé byli stejně jako my na ná-
vštěvu do  Ljutomeru pozváni. Ačkoli 
Užice svým počtem obyvatel (cca 70 
tis.) několikanásobně převyšují velikost 
Fulneku i Ljutomeru (cca 12 tis. obyva-
tel), starosta a jeho doprovod byli velmi 
dobře znalí problematiky menších měst. 
Potěšilo nás, jak široký přehled o dění 
v ČR měli a jak dávali svůj zájem najevo. 
Od počátku bylo jasné, že tenis je popu-
lárním sportem nejen ve Fulneku. Svého 
srbského vítěze Wimbledonu nazývají 
králem a  se  stejnou úctou se  obdivně 
vyjadřovali i o naší Petře.

Úterý bylo dnem, který byl dle pro-
gramu věnován památkám a zajímavos-
tem v  okolí, s  průvodcem jsme prošli 
městem, navštívili jsme místní stadion 
pro koňské dostihy, kostel, městský 
úřad, vinohrad. Výborným nápadem 
se  po  společném obědě blýskla srbská 
delegace, která naplánovala zápas v be-
ach volejbale na místním koupališti. Při 
hře všechny svým umem jednoznačně 
převyšoval pan Kvita, který byl stabilní 
oporou vítězného družstva.

Večer proběhla oficiální část oslav 
města Ljutomer v kulturním domě, kde 
byla předána ocenění vybraným oby-
vatelům města a osobnostem s městem 
spjatým, mezi jinými musíme vyzvednout 
ocenění, jež se  dostalo panu Jiřímu 
Chrástkovi za dlouhodobou aktivitu při 
udržování vztahů mezi Fulnekem a Lju-
tomerem. Při slavnostním večeru si nešlo 
neuvědomit, jak je důležité si vzájemně 
pomáhat a také, jak je důležité dát najevo 
lidem, kteří jsou ochotni udělat něco 
i pro druhé, že si jejich pomoci vážíme, 
a poděkovat jim. Forma, kterou zvolili 
v  Ljutomeru, byla decentní, komorní 
a o to více působivá.

Ve středu jsme se se svými přáteli mu-
seli rozloučit a vydat se zpět do našeho 
Fulneku. V  hlavě všech zúčastněných 
se  rojily myšlenky, jak spolupráci mezi 
oběma městy dále rozvíjet tak, aby byla 
užitečná pro občany obou měst.

Darina Kovačíková, členka rady města

Návštěva města Ljutomer Poděkování 
panu Bajerovi

V srpnovém čísle Fulneckého zpra-
vodaje pokračuje pan Josef Bajer 
ve svých vzpomínkách. Tentokrát se za-
měřil na své působení v Jerlochovicích. 
Opravdu pěkně vzpomíná na jednot-
livé občany i rodiny Jerlochovických, 
kteří přišli do naší obce po roce 1945, 
aby zde našli svůj domov, založili své 
rodiny a budovali svou budoucnost. Jak 
vyplývá ze vzpomínek, nebylo to vždy 
lehké a je jen dobře, že se na tu dobu 
vzpomíná, a  to na  základě vlastních 
prožitků pamětníka. 

Chceme tímto panu Bajerovi podě-
kovat a popřát mu hodně sil do dal-
šího vzpomínání, které mnohým 
našim spoluobčanům připomíná 
jejich mládí a těm mladším zase dodá 
informace o životě jejich předků.

Osadní výbor Jerlochovice

Festival 
Fulnečka 2011

Vagóny plné super muziky přistavíme 
v  sobotu 17.  září 2011 od  13:00 do  za-
hrady MKCF ve  Fulneku. Pro Fulníky 
i  Nefulníky jsme nachystali spoustu 
hudebních lahůdek. V kupé první třídy 
můžete narazit na  Radka Pastrňáka 
a BUTY nebo hvězdu soutěže Superstar – 
Noaha Ellenwooda. V dalších oddílech 
nabouchané soupravy pak například 
na nu-metalové HC3, předskokany Hor-
kýže Slíže, a znovuzrozené diskofunkáče 
z  Jednoduše, finalisty soutěže Výtah 
na Óčku. Nebude chybět solitér a blue-
sman Občan Karas, omámený modrou 
silou Bluesquare, účastníků letošních 
Colours. Fulnečku přijedou rozlámat 
a vyrvat z řetězů nekompromisní Sertés 
Influenze, partička temperamentních 
Italů. Zažijte good time s Freetime, mla-
dými Fulníky, kteří neumí hrát na uku-
lele. V  jídelním voze si  pošmáknete 
na menu servírovaném mágy provinilými 
pouze svými vinyly – Old Vasha, Sayko, 
X-Morph, Peclo, eNDee, Muotak, Little. 
Nezapomněli jsme ani na  děti, v  dět-
ském kupé jsme pro ně připravili výběr 
atrakcí  – skákací hrad, facepainting 
a další. Nevěříte, že se do naší stařičké 
lokálky, která letos slaví 120 let, všechno 
vejde? Přijďte se přesvědčit.

Mgr. Petr Moc

Město Fulnek vydalo lentikulární 
pohlednici s  motivem obrazu náměstí 
od  akademického malíře Franze Wan-
keho z roku 1929. Druhou pohledovou 
stranu tvoří fotografie architektonických 
památek města od  Ing.  Dany Goldové 
a  pana Ladislava Šmitkeho. Nová po-
hlednice je nyní k zakoupení v Městském 
informačním centru ve Fulneku.

V rámci Dotačního programu na pod-
poru turistických informačních center 
2011, kterou jsme již potřetí obdrželi z Mo-
ravskoslezského kraje, se naše informační 
centrum aktivně zapojilo do  projektu 
Moravskoslezský Geocaching ...aneb za poklady 
Moravskoslezského kraje. Na  informačním 
centru naleznete základní informační 

(pokračování na straně 4)

Městské informační centrum informuje
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Psi odchycení 
na území 
města Fulnek
Informace o  odchycených psech 
vám podají Technické služby města 
Fulnek, p.o., Bílovecká 532, Fulnek 
742 45, tel.: 734 572 050.

Občanské sdružení Diakonie Broumov je ne-
zisková organizace, která poskytuje sociální 
služby pro občany z okraje společnosti – 
materiální pomoc sociálně potřebným, 
azylové ubytování i pracovní příležitost. Více 
na www. diakoniebroumov.org

VYHLAŠUJE SBÍRKU 
POUŽITÉHO OŠACENÍ
	Letního a zimního oblečení /dámské, 

pánské, dětské/
	Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utě-

rek, záclon 
	Látky (minimálně 1 m2, prosíme, ne-

dávejte nám odřezky a zbytky látek)
	Domácí potřeby – nádobí bílé i černé, 

skleničky – vše nepoškozené
	Vatované přikrývky, polštáře a deky
	Obuv – veškerou nepoškozenou
	Hračky – nepoškozené a kompletní

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
ledničky, televize, počítače a jinou elektro-
niku, matrace, koberce – z ekologických 
důvodů, nábytek, jízdní kola a  dětské 
kočárky – ty se transportem znehodnotí
znečištěný a vlhký textil
Sbírka se uskuteční:
od 15. 8. do  9. 9. 2011
čas: v rámci otevíracích hodin Městského 
úřadu ve Fulneku
místo: sociální úsek Městského úřadu 
ve Fulneku
Věci prosíme zabalené do  igelitových 
pytlů či krabic, aby se  nepoškodily 
transportem.
Děkujeme za vaši pomoc.
Bližší informace vám rádi sdělíme 
na tel.: 224 316 800, 224 317 203

(pokračování ze strany 3)
materiály a speciální pasy. Více viz člá-
nek níže a webové stránky www.msgc.cz, 
www.msregion.cz nebo www.ic-fulnek.cz.

Co to je lentikulární 
pohlednice?

Základem lentikulárního obrazu 
je  lentikulární fólie. Je  to průhledná 
plastová fólie z vnější strany tvořená sou-
stavou rovnoběžných čoček. Ty směrují 
úhel pohledu vnímatele na  obraz pod 
vnitřní stranou fólie tak, že při změně 
úhlu pohledu se mění obrázky.

Kdo byl Franz Wanke?
*1884 (Dolní Rakousko) 
†1934 (Fulnek)
Akademický malíř, jehož doménou 

byl akvarel a  olejomalba. Obrazy jsou 
charakteristické zvláštní jemností lome-
ných barev od  žluté, zelené přes mod-
rou až po nenapodobitelný nafialovělý 
šerosvit.

Originál obrazu Náměstí ve Fulneku na-
leznete v zasedací síni městské radnice.

Bc. Pavlína Vráblová, MIC Fulnek

MORAVSKOSLEZSKÝ 
GEOCACHING
…aneb za  poklady Moravskoslezského 
kraje

Staňte se  lovcem pokladů, poznejte 
zajímavá místa Moravskoslezského 
regionu, získejte nové přátele a  hrajte 
o hodnotné ceny!

Znáte hru Geocaching (www.geoca-
ching.com)? Jedná se o novodobé a velmi 
oblíbené hledání pokladů s  pomocí 
GPS. Ruku v  ruce s  touto hrou nyní 
vznikl unikátní projekt Moravskoslezský 

geocaching, který svou náplní osloví jak 
ostřílené „kačery“, tak i nováčky všech 
věkových skupin se  zájmem o  aktivní 
druh zábavy. Vyřeší se také odvěký pro-
blém „co podniknout o víkendu s našimi 
ratolestmi“  – děti budou milovat tyto 
výlety za dobrodružstvím!

Celkem na objevení čeká 100 ukrytých 
pokladů!

Hra Moravskoslezský geocaching vás 
zábavnou formou provede po  krásách 
Moravskoslezského kraje. Na cestě za po-
kladem vás mnohdy čeká zapeklitá há-
danka, důmyslná skrýš a další překážky, 
které je  třeba zdolat, abyste se  dostali 
až k tajuplné schránce s odměnou.

Každý poklad představuje novou výzvu!
Na stránkách www.msgc.cz si zdarma 

stáhněte nebo si na některém z informač-
ních center vyzvedněte originální pas 
Moravskoslezského „kačera“ a  zapojte 
se do  této velké hry. Hledejte poklady 
dle indicií, luštěte hádanky, pátrejte 
na tajemných místech a sbírejte do pasu 
razítka z nalezených schránek. 

Staňte se  odborníkem na  poklady 
Moravskoslezského kraje!

Hrajte o hodnotné ceny!
Každých šest měsíců se  bude konat 

setkání hráčů s  bohatým programem 
a soutěží o hodnotné ceny! Zúčastněte 
se, poznejte stejně zapálené jedince, 
vyměňte zážitky z  lovu a  ještě k  tomu 
vyhrajte třeba outdoorovou GPS! Svůj 
lov pokladů tak pozvednete na  profe-
sionální úroveň! Soutěžit se  bude jak 
v týmech, tak individuálně.

První setkání se  koná již v  lednu 
2012. 

Termíny následujících setkání jsou: 
červen 2012, leden 2013 a červen 2013.

Více informací na www.msgc.cz

Městské…

120 let železnice Fulnek
Dne 17. září 2011 proběhne 120. výročí železniční tratě ve Fulneku. V tento den 
bude pravidelný spoj obstarávat historický motorový vůz M 131.
•	 Vlakové nádraží Fulnek – od 18:15 do 19:30 příjezd historického vlaku vedeného 

parní lokomotivou. Ukázka historické hasicí stříkačky s dobovými prvky.
•	 Zahrada MKC Fulnek – od 13:00 do 01:00 hudební produkce Fulnečka 2011.
•	 Fulnek – kostel sv. Josefa a Památník J. A. Komenského, vstup zdarma.
•	 Suchdol nad Odrou – výstava modelových kolejišť a železničních modelů v re-

stauraci Zlatý důl u nádraží. Westernový den.
•	 Odry – ukázka historické a soudobé hasičské techniky.
•	 Klokočov – country den.
•	 Vítkov – oslava v jižanském stylu 710 let od první písemné zmínky o městě. Far-

mářský den a historické automobily.
•	 Svatoňovice – letečtí modeláři.
•	 Budišov – výcvik salašnických a pasteveckých psů. Muzeum břidlice po celý den 

zdarma.
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Dny evropského dědictví / EHD 
2011 proběhnou v  České republice 
10.  až  18.  září 2011. Národní zahá-
jení EHD proběhne dne 10.  září 2011 
v Žatci.

Národní téma: Památky – tvůrci pano-
ramatu našich měst a městeček.

Dny evropského dědictví (dále EHD) 
každoročně v měsíci září otevírají nejširší 
veřejnosti brány nejzajímavějších pamá-
tek, budov, objektů a  prostor, včetně 
těch, které jsou jinak zčásti nebo zcela 
nepřístupné.

Jejich cílem je hledání cest ke koře-
nům naší, evropské i světové civilizace. 
Proto jsou v rámci EHD pořádány nej-
různější doprovodné akce – přednášky, 
koncerty, městské slavnosti, ale i  sou-
těže a  další kulturní programy. Proto 
jednotlivé země nebo i města vyhlašují 
svá národní témata, jejichž prostřednic-
tvím obracejí pozornost organizátorů 
i  návštěvníků na  různorodé fenomény 
přírodního a kulturního dědictví. Hle-
dání identity jedince žijícího v 21. století, 
ve stále více se globalizujícím světě – to 
je to, čemu EHD přispívají, a proto se těší 
stále vzrůstající oblibě a většímu zájmu. 
Dny evropského dědictví jsou význam-
nou celoevropskou kulturně poznávací, 
společenskou a výchovnou akcí.

Město Fulnek se i v letošním roce ak-
tivně zapojilo prostřednictvím Sdružení 
historických sídel Čech, Moravy a Slezska 
(SHSČMS), jehož je členem, do projektu 
EHD. Partnery akce na  území města 
Fulneku jsou již tradičně:
Muzeum Novojičínska, p. o.,
Římskokatolická farnost ve Fulneku,
Městské kulturní centrum Fulnek, p. o. a
občanské sdružení Comenius Fulnek.
Seznam zpřístupněných objektů na úze-
mí města Fulneku:

Chrám Nejsvětější Trojice
Chrám Nejsvětější Trojice byl vybudo-

ván mezi lety 1750–1761 na místě gotic-
kého kostela. Řadí se k nejvýznamnějším 
barokním stavbám severovýchodní Mo-
ravy. Stavitelem byl Mikuláš Thalherr.

9. 9. 2011	 15:00–18:00
10. 9. 2011	 14:00–17:00
Kaple sv. Rocha a sv. Šebestiána��
Raně barokní kaple z r. 1632 je umís-

těna ve  středu hřbitova ze  17.  století. 
Čtyřlistý půdorys hřbitova vymezovala 
ohradní zeď z lomového kamene, v ro-
zích stály čtyři kaple, z  nichž se  do-
chovala pouze jedna. Barokní kaple 
v současnosti slouží k prezentaci výstav 

a k hudebním produkcím.
9. 9. 2011	 14:00– 6:00
10.–11. 9. 2011 	 10:00–12:00 
	 13:00–16:00
Zvonice, tzv. Černá věž��
Hranolová, původně strážní věž, 

součást městské fortifikace, později 
upravena jako zvonice při chrámu Nej-
světější Trojice.

9. 9. 2011	 16:00–19:00
Komentovaná prohlídka vlastního 

objektu, o historii města a s informacemi 
o významných osobnostech zdejší oblasti 
p. Josefem Pavlíčkem.

Knurrův palác��
Čtyřkřídlý třípodlažní palác s obdél-

níkovým nádvořím. Zachovala se bohatá 
štuková výzdoba a  částečně výzdoba 
reprezentačních prostor. Pozoruhodný 
je portál s reliéfem Korunování Panny 
Marie, umístěný ve středu rozeklaného 
frontonu. V současné době v budově sídlí 
Městské informační centrum.

10. 9. 2011	 9:00–12:00
Kostel sv. Josefa ��
V druhé polovině 17. st. majitel pan-

ství Jan František Bruntálský z  Vrbna 
povolává v rámci rekatolizace kapucíny. 
Kostel byl v r. 1683 vysvěcen. Po roce 1951 
dochází k  rozsáhlé devastaci objektu, 
v  r.  2006 je  dokončena rekonstrukce 
a kostel je otevřen veřejnosti. 

9.–11. 9. 2011	 9:00–12:00
	 13:00–16:00
Brána naděje, výstava fotografií ��
Jindřicha Štreita
V době od 24. 5. do 18. 9. 2011 bude 

v prostorách kostela sv. Josefa ve Fulneku 
probíhat výstava fotografií prof. Jindři-
cha Štreita.

Památník J. A. Komenského��
Bratrský sbor vznikl ve Fulneku v roce 

1530. Dnešní podoba je  výsledkem 
mnoha stavebních úprav. V letech 1618 
až  1621 byl správcem místního sboru Jan 
Amos Komenský.

9.–11. 9. 2011	 9:00–12:00
	 13:00–16:00
Koncert hudby starých mistrů
9. 9. 2011	 18:00
Park J. A. Komenského ve Fulneku
Občanské sdružení Comenius Ful-

nek a Muzeum Novojičínska, p. o., Vás 
zvou při příležitosti 100.  výročí naro-
zení PhDr. Adolfa Turka, významného 
historika a badatele, na koncert hudby 
starých mistrů v  podání Komorního 
orchestru Pavla Josefa Vejvanovského 
z Nového Jičína.

Koncert je finančně podpořen Minis-
terstvem kultury ČR.

Radnice��
Radnice byla vybudována roku 1610 

za  finační podpory Jana Skrbenského 
z  Hříště. V  průběhu staletí několikrát 
vyhořela a byla obnovována. Po požáru 
v  roce 1945 zůstala stát z  celé stavby

(pokračování na straně 6)

Dny evropského dědictví / 
European Heritage Days (EHD)

Program Muzea 
Novojičínska, p.o. – 
pobočky Fulnek

září 2011 
Kostel 
sv. Josefa ve Fulneku
Výstava fotografií 
prof. Jindřicha Štreita – 
BRÁNA NADĚJE
Výstava prodloužena do 25. září 
2011 
Otevírací doba: úterý–pátek a neděle: 
9.00–12.00 a 13.00–16.00

BESEDA S FOTOGRAFEM 
PROF. JINDŘICHEM ŠTREITEM
Pondělí 26. září 2011 v 19.00 hodin
v rámci Mezinárodního 
fotografického sympozia 
Vstupné 40 Kč a snížené vstupné 20 Kč

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ
Pátek, sobota a neděle:  
9.–11. září 2011 
Volný vstup

Památník 
J. A. Komenského 
ve Fulneku
Stálá expozice 
J. A. Komenského 
Otevírací doba:
úterý–sobota 9.00–12.00, 12.30–16.00
neděle 9.00–14.00 

DNY EVROPSKÉHO 
KULTURNÍHO DĚDICTVÍ
Pátek 9. září – neděle 11. září 2011 
Volný vstup

KONCERT POD ŠIRÝM NEBEM 
komorního orchestru 
P. J. Vejvanovského k 100. výročí 
narození A. Turka
konaný v rámci Dnů evropského 
dědictví 2011
Místo konání: park u Památníku 
J. A. Komenského ve Fulneku
Pátek 9. září 2011, 18.00 hodin
Dobrovolný vstup
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(pokračování ze strany 5)
pouze věž, v jejímž interiéru se dochovaly 
valbové klenby s výsečemi, v přízemí s re-
nesančním štukovým dekorem.

10. 9. 2011	 9:00–12:00
Naučná stezka  ��
„Člověče, zastav se…“
„Člověče, zastav se ...“, městská naučná 

stezka, byla instalována v roce 2009 za fi-
nančního přispění Nadace OKD, města 
Fulneku a dalších sponzorů. Občanské 
sdružení Comenius Fulnek na 13 tabu-
lích informuje o  historii, památkách 
a významných osobnostech města.

Celoročně přístupna veřejnosti.
Bližší informace o dalších objektech 

v ČR, zapojených do Dnů evropského dě-
dictví, naleznete na webových stránkách 
Sdružení historických sídel Čech, Moravy 
a Slezska, které je garantem EHD v české 
republice (www.shscms.cz, www.ehd.cz).

Bc. Pavlína Vráblová, MIC Fulnek

Dny evropského…

Značku Regionální potravina Mo-
ravskoslezského kraje, jejímž cílem 
je pomoci spotřebitelům najít kvalitní 
regionální produkty, bude nyní moci 
využívat dalších osm výrobků: Mini­
salámky (Beskydské uzeniny, a.s.), Tre-
filova masopustní klobása (Vladimír 
Hájek – H + H, Frýdek-Místek), Čerstvé 
mléko plnotučné 3,5  % (Ekomilk, 
s.r.o.), Pečené mrkvánky (Beskyd Fry-
čovice, a.s.), Porubská pusinka (GAMYS 

s.r.o.), Medovinka Originál ( Jankar 
Profi, s.r.o.), Otické kysané zelí čer-
vené (ZP Otice, a.s.) a Pšeničná mouka 
hladká Speciál 00 Extra – světlá (Mlýn 
Herber s.r.o.).

O vítězích v jednotlivých kategoriích 
soutěže rozhodla sedmičlenná hodnoti-
telská komise, ve které zasedli odborníci 
z řad Státní zemědělské a potravinářské 
inspekce, Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje, Krajské veterinární správy, 

Potravinářské komory ČR, Agrární 
komory Ostravsko a Ministerstva země-
dělství ČR. „Stejně jako loni jsme prová-
děli senzorické posouzení jednotlivých 
výrobků, zjišťovali jsme, jaká je  jejich 
vůně, vzhled, chuť, ale i technologické 
parametry nebo úroveň obalu. Velký 
důraz jsme kladli také na vazbu daného 
výrobku k  Moravskoslezskému kraji,“ 
uvedl Ing.  Martin Štěpánek, předseda 
hodnotitelské komise.

Druhý ročník soutěže o udělení značky Regionální potravina 
Moravskoslezského kraje zná své výherce

26.–30. září 2011 – kostel sv. Josefa ••
ve Fulneku.
Mezinárodní fotografické sympozium 

zaměřené na  fotodokumentaci součas-
ného stavu města Fulneku a jeho okolí 
v konfrontaci s historickými fotografiemi 
města.

26. září–30. října 2011.••
Zpracování reklamních 

fotografií pro firmy a  sou-
kromé zájemce.

13.–21. října 2011 – Měst-••
ské ku ltu r n í cent r um 
ve Fulneku.
Výstava: Příběh města Fulneku  – 

65. výročí znovuzrození města
Občanské sdružení Comenius Ful-

nek, o.s., ve  spolupráci s  Ostravskou 
univerzitou, fakultou umění, pořádá již 
III. ročník mezinárodních sympozií stu-
dentů, tentokrát na téma znovuobnovení 
města Fulneku po II. světové válce.

Ve dnech 26.  9.–29.  9.  2011 můžete 
potkat ve  městě studenty Ostravské 
univerzity, jejichž úkolem bude na pod-
kladě dobových fotografií netradičně 
zachytit současný stav míst a  staveb 
ve městě, které byly v průběhu 20. století 

poničeny nebo úplně zmizely. 
Další prací studentů bude 
digitální zpracování reklam-
ních banerů a  reklamních 
fotografií (reklamní balíčky 
v ceně 2 000 Kč a 5 000 Kč – 
v případě zájmu o zpracování 
kontaktujte prosím naše ko-

ordinátory).
Navážeme tak na předchozí studentské 

workshopy, které naše sdružení organi-
zovalo (výstavba naučné stezky „Člověče, 
zastav se...“ v roce 2009 a na loňské mezi-
národní šperkařské sympozium).

Zveme vás ke slavnostnímu zahájení 
v  kostele sv. Josefa ve  Fulneku dne 

26. 9. 2011 v 18.00 hod., po něm bude 
následovat beseda s  prof. Jindřichem 
Štreitem.

S tím, jak vidí Fulnek v kontextu his-
torie studenti z různých končin Evropy, 
se  můžete seznámit na  výstavě Příběh 
města Fulneku – 65. výročí znovuzrození 
města, která proběhne od 13. 10. 2011 
v prostorách MKC Fulnek.

Pokud vás zajímá, jak fotí „profíci“ 
,a chtěli byste se něco přiučit nebo se ji-
nak zapojit do workshopu, kontaktujte 
prosím naše koordinátory:

Jan Mariánek – tel. 604 154 240,
Jitka Krčmářová – tel. 608 625 847.
Všechny akce proběhnou v  rámci 

dlouhodobého projektu Edu & Art Ful-
nek 2011 ve spolupráci s Městem Fulnek, 
Muzeem Novojičínska, p.o., za finanční 
podpory Města Fulnek a dalších spon-
zorů z řad fulneckých podnikatelů.

Za Comenius Fulnek, o.s.
Jitka Krčmářová

Živé logo Comenius Fulnek – Studenti, kteří se podíleli před 2 lety na budování naučné stezky

Mezinárodní fotografické sympózium
PŘÍBĚH MĚSTA FULNEKU
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Ing. František Mariánek, CSc. z Ag-
rární komory Ostravsko pak doplnil: 
„Letos bylo do  soutěže přihlášeno 48 
výrobků v devíti kategoriích. Porota pak 
značku udělila osmi výrobkům, které 
se tak v  jejím užívání připojí k prvním 
šesti z loňského roku.“

Nyní bude probíhat prezentace 
výrobků pro veřejnost, protože cílem 
značky je  právě seznámení spotře-
bitelů s  regionálními potrav inami 
z  jednotliv ých krajů a  upozornění 
na kvalitní, chutné a tradiční či spe-

ciální potravinářské výrobky. Kromě 
několika ochutnávek v kraji se všichni 
vítězní výrobci představili také na tra-
diční výstavě Země živitelka, která 
proběhla od  25.  do  30.  8.  v  Českých 
Budějovicích. Zůčastni se také na dru-
hém ročníku pražského Regionfestu, 
kde si  mohou zájemci nejen koupit 
oceněné výrobky z jednotlivých krajů, 
ale připraven je  pro ně také bohatý 
doprovodný program.

Šárka Želinská,
Kateřina Florianová,

V letošním roce je to už 85 let, kdy byl 
založen Sbor dobrovolných hasičů v Jí-
lovci, proto se u této příležitosti členové 
sboru rozhodli, že to oslaví, jak se patří. 
Přáním všech hasičů bylo mít vlastní 
hasičský prapor. Rozhodli se tedy tento 

prapor nechat zhotovit. I když za něj dali 
nemalou finanční částku, přesto se jim 
to podařilo. 

V sobotu 16. června 2011 začaly oslavy. 
Od půl deváté hrála před kaplí kapela

(pokračování na straně 8)

Požární ochrana 
očima dětí

Pravidelně na začátku roku vyhla-
šuje Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a  Slezska soutěž „Požární ochrana 
očima dětí“, které se mohou zúčastnit 
děti a mládež do 18 let.

Soutěž má dvě části – literární a vý-
tvarnou. Probíhá v několika věkových 
kategoriích na  téma „Hasiči, jejich 
práce a život“.

Do  letošního ročníku se  zapojilo 
přes 35 tisíc účastníků a  mezi nimi 
i  mladí hasiči z  Fulneku. Nejlépe 
se  z  nich dařilo Zuzce Gockertové 
v kategorii L4 (literární kategorie pro 
nejstarší). Zuzka se svou básní vyhrála 
okresní i  krajské kolo a  postoupila 
až  do  celorepublikového f inále. 
Výherkyni gratulujeme a  vám všem 
předkládáme její dílo k přečtení.

za SDH Fulnek, J. Hodulák

Velké oslavy v malé vesničce 
u příležitosti 85 let založení 
hasičského sboru v Jílovci

Hasiči Fulnek – 
150 let

Hasičský sbor ve Fulneku už 150 let žije,
hasí se tu, pomáhá a někdy trochu pije.
Ale vždy, když obdržíme SOS volání,
vzpomeneme si na své pravé poslání.

Zachraňujem lidi, ohně hasíme,
všechny životy vždycky spasíme.
Jezdíme i soutěžit,
chceme vždycky zvítězit.

Ale zpátky k události,
co letos čeká nás?
Budem slavit v bujarosti,
150 let nemá skoro nikdo z vás.

Uděláme městem průvod,
máme k tomu přeci důvod.
Lidé na nás budou koukat,
my jim k tomu budeme houkat.

Přijde plno lidí,
ať nás v akci vidí.
Pozveme i polské „stráže“
družba nás k nim totiž váže.

Nebude to žádna sranda,
ale jelikož jsme super banda,
zvládneme to raz, dva, tři,
jsme totiž hasičští sestry a bratři.

Zuzana Gockertová, 
SDH Fulnek

Mladí hasiči Fulnek
I když jsou prázdniny časem dovole-

ných, táborů, návštěv tetiček, babiček 
a  jiných radovánek, neustala činnost 
mladých hasičů z  Fulneku. Zúčastnili 
jsme se tří soutěží. Ve Starém Jičíně byla 
soutěž pro silný déšť zrušena; v Odrách 
nás zastihla bouřka a následné problémy 
s  nefunkční (navlhlou) elektronikou, 
ale i  přesto zde naše družstva získala 
2. a 3. místo.

Nejlépe se  nám dařilo v  Závišicích, 
kde naši mladší (s  podporou Michala 
Rošlapila z  SDH Jerlochovice) získali 
1. a 3. místo, starší svými výkony vévodili 
celé soutěži a obsadili 1. a 2. místo, „B“ 

tým se stal nejrychlejším pokusem celého 
dne i držitelem putovního poháru.

Nejen soutěžemi žije náš oddíl, a tak 
jsme v srpnu vyrazili na oblíbené víken-
dové táboření v přírodě, kde putujeme 
přírodou (letos po březích řeky Mora-
vice), táboříme, vaříme a  spíme v  lese, 
zkoušíme v  praxi zálesácké znalosti, 
které jsem se ve zbrojnici naučili.

V sobotu 3. září nás čeká start na kraj-
ském poháru, který se koná v Rychvaldu. 
Účastnit se bude 36 nejlepších družstev 
z našeho kraje a naši mladší i starší žáci 
budou mezi nimi. Držte jim s námi pěsti, 
ať se jim daří.� J. Hodulák, vedoucí MH
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(pokračování ze strany 7)
Děrničanka. O  půl desáté proběhla 
v kapli sv. Matouše v  Jílovci mše svatá, 
na  které byl vysvěcen hasičský prapor. 
Po  skončení mše svaté šel slavnostní 
průvod za  doprovodu Děrničanky 
na místní hřbitov, kde byla k pomníku 
zakládajících členů položena kytice. 
Poté průvod pokračoval celou vesnicí 
až k budově osadního výboru, kde bylo 
zajištěno občerstvení – podával se srnčí 
guláš a domácí koláčky. 

Chtěli bychom poděkovat starostce 
města pí Bc. Janě Mocové a  místosta-
rostovi p. Mgr.  Jiřímu Kvitovi za  účast 
na  oslavě, dále pak zástupcům Sboru 
dobrovolných hasičů z  Fulneku, Děr-
ného, Hladkých Životic a Kujav a všem 

občanům, že  se  v tak hojném počtu 
zúčastnili této významné události. 

Sbor dobrovolných hasičů z  Jílovce 
děkuje všem sponzorům, kteří přispěli 
finanční částkou na pořízení hasičského 
praporu: město Fulnek, Schrom FARMS, 
Jan Marek, Jiří Marek, Josef Jančálek, Ra-
dek Svačina, Vlastimil Blaheta st., SDH 
Děrné, NC Line, LUBKAR, Vagonka 
DŘEVO, MS NIVA Kujavy, KADOS, Jiří 
Brož – pohostinství Bravinné. Poděko-
vání patří i  hudebníkům Děrničanky, 
kteří nám krásnou dechovou hudbou 
zpestřili sobotní dopoledne a hráli před 
budovou osadního výboru až do třinácté 
hodiny. 

Poté starosta SDH Jí lovec podě-
koval všem za účast a pozval všechny 
přítomné na  mysliveckou chatu, kde 
o půl třetí začínalo hasičské odpoledne 

s  pohárovou soutěží. Soutěže se  zú-
častnilo 21 hasičských sborů – z toho 
17 sborů mužů a  4  sbory žen. Počasí 
jsme měli objednané, proto si labužníci 
mohli pochutnávat na  pivku a  uzené 
klobáse či uzeném žebírku. Nechyběly 
ani frgály. 

O  přestávce pohárové soutěže jsme 
zhlédli výstavu požární techniky. SDH 
Fulnek nám předvedlo vyprošťování 
osoby z  havarovaného automobilu při 
dopravní nehodě. Starší páni z  SDH 
Lukavec nám předvedli hašení ruční 
stříkačkou v  původních uniformách, 
což se  všem velice líbilo a  dostatečně 
je  povzbuzovali. Hasičské odpoledne 
zakončil noční karneval s živou hudbou 
skupiny Apači, na  kterém byla velmi 
dobrá účast.

Sbor dobrovolných hasičů Jílovec 

Velké oslavy…

Ahoj Terezko, slyšeli jsme o  Tobě, 
že jsi hrála se slavnou rockovou skupi-
nou Deep Purple, ale skoro nikdo Ti 
nechce věřit. Co je na tom pravdy?

Měla jsem možnost hrát na  turné 
Rock Meets Classic. Jedná se o spojení 
rockové hudby s klasickou. Šlo o spojení 
symfonického orchestru z  Prahy, kde 
jsem hrála na  lesní roh, německého 
rockového bandu, ale hlavně o vystou-
pení legendárních zpěváků, jako je např. 
Ian Gillan ze skupiny Deep Purple, Dan 
McCafferty z kapely Nazareth, nebo také 
zpěváci ze  skupin Foreigner, Barclay 
James Harvest a Krokus.

To jsou slavná jména. Můžeš nám 
přiblížit, která místa jste navštívili, kde 

všude jste koncertovali a kolik lístků jste 
vyprodávali? 

Letos jsme jezdili po  Rakousku, 
Švýcarsku a  Německu. Koncerty byly 
pořádány v největších městech, návštěv-
nost byla okolo 5000 lidí. Nejprve jsme 
měli zkoušky a generálky ve Frankfurtu, 
které byly hodně náročné. Zkoušeli 
jsme celý den, více než 12 hodin. Ráno 
po probuzení jsme šli hrát, cvičili jsme 
až do večera a potom jsme všichni vyčer-
páním padli do postele a spali. Po dnech 
zkoušení jsme konečně plní očekávání 
vyjeli na turné. První koncert jsme měli 
ve  Vídni. Pak Linec, Curych, Frank-
furt, … Celé turné provázely neustálé 
přejezdy z  místa na  místo, vybalování, 

sbalování a zase další přesuny do dalších 
měst. Hlavní samozřejmě byly koncerty, 
které jsme si myslím všichni užili.

Také by  nás zajímalo, jestli takové 
skloubení hudby klasické a  rockové 
mělo u  lidí úspěch? Jaká byla na kon-
certech atmosféra? Podobala se  spíše 
formálním koncertům hudby klasické, 
nebo nespoutaným koncertům rocko-
vých hvězd?

Lidé byli nadšeni, nám to dávalo 
strašně velkou energii, kterou jsme zase 
posílali zpět obecenstvu hraním. Cel-
kově atmosféra byla rocková, orchestr 
tam měl funkci podbarvení harmonie. 

PRÁZDNINOVÝ ROZHOVOR 
s absolventkou naší ZUŠ

Bohemian symphony orchestra Praha v civilu – uprostřed Ian Gillan

Lou Gramm (Foreigner), Tereza Maléřová 
a Don Mancuso (kytarista).

Dan McCafferty (Nazareth)
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Jelikož fanoušci těchto kapel jsou už vět-
šinou postarší, na koncertech se sedělo, 
i když často jsem viděla chuť těchto po-
sluchačů postavit se a skákat. Na většině 
koncertů se lidé odvážili prožívat hudbu 
naplno – blízko pódia až ke konci, ze-
jména na proslavený hit Smoke on the 
Water kapely Deep Purple.

Přišla jsi tedy do  kontaktu se  slav-
nými hvězdami? Trávili jste spolu nějaký 
čas? Pokud ano, jaký dojem na  tobě 
zanechali?

Ano, v halách, kde jsme mívali kon-
certy, jsme obvykle měli vedle sebe šatny, 
v některých hotelích jsme spolu bydleli. 

Zpěváci byli velice příjemní, chovali 
se  jako úplně normální lidi, zejména 
Dan McCafferty byl velmi přátelský. Jen 
možná Ian Gillan se malinko stranil spo-
lečnosti, je strašně žádaný, takže si váží 
každé chvilky, kdy je sám.  

Díky, Teri, že  jsi nám alespoň čás-
tečně předala atmosféru z koncertního 
turné, a přejeme Ti ve Tvém budoucím 
životě mnoho dalších podobných zá-
žitků!

Terezka Maléřová je nedávná absolventka 
ZUŠ J. A. Komenského.

Rozhovor s ní  
připravila její sestra Magdaléna.

INFORMUJEME••
60. výročí založení ZUŠ ve Fulneku
V  tomto roce oslavíme 60.  výročí 

založení Základní umělecké školy ve Ful-
neku. Při této příležitosti chceme v pro-
sinci uspořádat slavnostní přehlídku 
toho, co naši bývalí i  současní žáci 
dokážou. Všichni jsou srdečně zváni, 
především se těšíme na bývalé pedagogy, 
ostatní pracovníky a také na naše absol-
venty. Oslava bude mít formu koncertu 
hudebního a  tanečního oboru a  pak 
dáme prostor pro neformální setkání 
a  vzpomínání při malém občerstvení 
především těm, kteří spojili svůj život 
se školou. 

Budeme rádi, když už dnes zavzpomí-
náte na své zážitky, podělíte se o to, co 
jste ve  škole získali. Cenné jsou hezké 
osobní vzpomínky na  učitele nebo 
třeba spolužáky. O  ty nejzajímavější 
bychom se chtěli podělit se všemi pro-
střednictvím Zpravodaje a našich www 
stránek. Nejzajímavější příspěvky budou 
zveřejněny na  slavnostním koncertu. 
Svoje vzpomínky a  dobové fotografie 
můžete posílat buď emailem na  dresu 
zus@m-zone.cz, nebo je přineste do ře-
ditelny školy. Prosíme také o pomoc při 
sestavování seznamu zvaných čestných 
hostů. V minulosti se nemálo lidí podí-

lelo na chodu školy a dnes by se mohlo 
stát, že  se  na  ně zapomene. Prosíme 
o připomenutí jmen a adres těchto lidí. 
Děkujeme.� Mgr. Martin Maléř

Zahájení školního roku 2011/2012••
Zahájení školního roku na Základní 

umělecké škole J. A. Komenského 
proběhne ve Fulneku ve čtvrtek 1. září 
v době od 10 do 16 hodin. V této době 
se můžete poprvé v tomto školním roce 
setkat se svými učiteli a dozvědět se více 
o vyučování (předměty, rozvrh hodin). 

V  prvních zářijových dnech je  ještě 
možné podat přihlášku, pokud jste tak 
již neučinili koncem minulého školního 
roku. Kapacita školy a časové možnosti 
pedagogů nejsou neomezené a dostanou 
přednost ti, kteří se přihlásí dříve. Proto 
podání přihlášky neodkládejte. 

Pěvecká soutěž ••
Jak jsme již psali v minulém čísle Zpra-

vodaje, červnová zahradní slavnost, jejíž 
součástí měla být pěvecká soutěž o hod-
notné ceny, byla přerušena prudkým 
deštěm. Protože nám zůstalo mnoho 

krásných cen pro úspěšné soutěžící 
zpěváky, vyzýváme ty, kteří rádi zpívají, 
k účasti na  soutěži o  tyto ceny. Soutěž 
je určena pro děti a mládež, přijít mohou 
nejen žáci školy, ale i  ostatní. Soutěžit 
se  bude v  sále ZUŠ J. A. Komenského 
ve  Fulneku ve  čtvrtek 29.  září od  15 
hodin. Pro soutěžící zpěváky zajistíme 
i malé občerstvení. 

PaedDr. Zdeněk Novák, ředitel ZUŠ

Základní umělecká škola J. A. Komenského
Studénka, Butovická 376, tel. 556 402 048, pobočka Fulnek, Kostelní 110, tel.: 556 741 262, zus@m-zone.cz, http://www.zus-studenka.com

 

 

Ian Gillan (Deep Purple)
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Turnaj 
v pétanque

V neděli 15. srpna 2011 se ve Fulneku 
na náměstí pod kostelem konal již sedmý 
ročník turnaje v pétanque. Sešlo se na 20 
příznivců této původem francouzské hry, 
aby změřili své síly se  soupeři. Nejmlad-
šímu účastníkovi byly teprve čtyři roky 
a nejstarší byli již v důchodovém věku. Jak 
vidět, věk v téhle hře vůbec nehraje roli. 
Všichni borci hráli s vervou sobě vlastní 
a  snažili se porazit soupeře a postoupit 
tak do dalších bojů. Vyhrát však může jen 
jeden, a tak se ve finále utkali tři nejlepší 
hráči každý s každým. Snad každý našel 
chvilku a  vyzkoušel si  i  střelbu z  luku 
na jelena se zlatými parohy. Pravda, zlaté 

zrovna nebyly. A pak už bylo o vítězi roz-
hodnuto, ceny byly rozděleny a my se již 
nyní můžeme těšit na další ročník, snad 
stejně úspěšný jako ten letošní, který svou 

finanční podporou zaštítilo město Fulnek 
a CNC Soufrez Fulnek.

za občanské sdružení T. O. Touhy  
Jana Španihelová

Obraz hraběte Josefa Václava Brun-
tálského z Wrbna na zámku v Kuníně 

Osudy zámeckých sbírek bývají ně-
kdy velmi pohnuté. Nejinak je  tomu 
v  případě sbírek ze  zámku z  Fulneku. 
Řada jich byla rozchvácena, případně 
odvezena a začleněna do sbírek dalších 
zámků či muzeí. Zde pak v  tichosti 
očekávají na  svou identifikaci a  zno-
vuobjevení. To je  případ anonymního 
obrazu neznámého šlechtice, uloženého 
v  depozitářích Muzea Novojičínska. 
Jeho identifikaci pomohla neuvěřitelná 
náhoda – výstava kreseb fulneckého ma-
líře Františka Kledenského, nacházející 
se v současné době v prostorách zámku 
v Kuníně. Na své neumělé kresbě ama-
térský malíř totiž tento obraz zachytil 

a také popsal: na portrétu je vyobrazen 
poslední majitel zámku ve  Fulneku 
z hraběcího rodu Bruntálských z Wrbna: 
Josef Václav hrabě Bruntálský z Wrbna 
(1738–1819).

Narodil se roku 1738 jako syn hraběte 
Václava Michala Bruntálského z Wrbna, 
příslušníka starobylého moravsko-
slezského rodu, majitele fulneckého 
majorátu, a jeho manželky Eleonory, hra-
běnky z Mansfeldu. Po předčasné otcově 
smrti roku 1755 za  nezletilého Josefa 
Václava a  jeho sestru Eleonoru vládla 
ovdovělá matka Eleonora, podruhé 
provdaná hraběnka Kottulinská. Mladý 
hrabě se správy statků ujal již roku 1761, 
oznámil chystané změny v  organizaci 
řízení, jak se  ale ukázalo, jeho hospo-

daření nebylo vůbec šťastné a  pokra-
čovalo v tradici jeho předchůdců, kteří 
fulnecký statek neúměrně zadlužovali. 
Vedly k tomu válečné události a škody, 
spáchané na  panství, především však 
nádhery milovný život hrabat Wrbnů, 
zastávajících vysoké úřady u císařského 
dvora ve  Vídni a  u  zemských úřadů. 
Fulnecký zámek, ač byl hlavním wrbnov-
ským sídlem a  sídelním městem jejich 
majorátu, nebyl rodinou příliš obýván. 
Přesto zde Wrbnové zaměstnávali řadu 
sloužících, mimo jiné granátníky, oděné 
do  uniforem v  rodových wrbnovských 
barvách (modré a žluté), či zámeckého 
ohňostrůjce. Největší atrakcí celého Ful-
neku však byla zámecká zahrada ve fran-
couzském stylu, která se nacházela nad 
zámkem, udivující svou fontánou vystři-
kující vodu do neuvěřitelné výšky.

Krátce po nabytí zletilosti roku 1760 
se  hrabě Josef Václav z  Wrbna oženil 
s Marií Annou princeznou z Auersperga 
(1743–1816), dcerou knížete Jindřicha 
Josefa z Auersperga, blízkého přítele cí-
saře Františka Štěpána a vrchního štolby 
a  vrchního komořího na  císařském 
dvoře. Také hrabě Josef Václav zastával 
vysoké úřední posty říšského dvorního 
rady, císařského komořího, jeho maželka 
se stala vychovatelkou dědičného prince 
a budoucího císaře Ferdinanda.

Aby se pokusil zastavit úpadek a  za-
dlužování fulneckého majorátu, rozhodl 
se  roku 1776 hrabě Josef Václav statek 
pronajmout znojemskému královskému 
soudci Janu Felixu Herdymu (s jeho dce-
rou Antonií se pak roku 1792 ve Znojmě 
oženil slavný reformátor moravského 
školství pocházející ze známého fulnec-

Nalezen obraz posledního Wrbny na Fulnecku
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kého obchodního domu František Ignác 
Mehoffer). Úpadek a zkázu wrbnovského 
hospodářství se však zastavit nepodařilo. 
Po celé generace se zde klín vytloukal klí-
nem, a tak roku 1788 bylo po předchozím 
zrušení institutu svěřenectví ze  strany 
císaře přikročeno k prodeji panství. Jeho 
novým majitelem se stal pravý opak roz-
hazovačného šlechtice: úspěšný opavský 
obchodník a zbohatlík, „novodobý Har-
pagon“, jak byl svými současníky líčen, 
Karel Antonín Čejka z Badenfeldu. Hrabě 
Josef Václav Bruntálský z Wrbna se tak stal 
posledním majitelem fulneckého zámku 
a panství z rodu Wrbnů a v době své smrti 
roku 1819 i posledním Wrbnou z fulnecké 
větve rodu. Jeho děti jej nepřežily a  ze-
mřely v  útlém dětství. Pokračovatelem 
rodu se stala wrbnovská větev na Hořo-
vicích, později na  Jaroměřicích, která 
vymřela po meči po roku 1970.

Zásluhu na  šťastné identifikaci ob-
razu posledního fulneckého Wrbny má 
František Kledenský  – plným jménem 
František Serafinský Tobiáš Jan Kleden-
ský. Narodil se 8. září 1766 ve fulnecké 
soukenické rodině Františka a Magda-
leny Kledenských. U svého otce se vyu-
čil soukenickému řemeslu. Roku 1797 
od něj zakoupil dům č.p. 80 (101), kde 
následně žil a pracoval. Do dějin Kravař-
ska se zapsal jako pilný malíř. Ve svých 
početných kresbách zachytil podobu 
tehdejších měst a vesnic, řadu známých 
staveb a národopisných událostí regionu, 
které se  staly hlavní součástí rozsáhlé 

rukopisné kroniky fulneckého měšťana 
Felixe Georga Jaschkeho (1756–1831). 
František Kledenský je  autorem, jehož 
práce jsou dodnes jedinečným svědec-
tvím o životě Kravařska v první třetině 
19.  století. Dílo je  využíváno nejen 
historiky, etnografy a  vlastivědnými 
pracovníky, ale vzhledem k maximální 
přesnosti detailů z něj čerpá i současná 
památková péče. Kledenského lineární 
kresby nevynikají uměleckou kvalitou, 
ale svou snahou o detail mají výjimečný 
význam jako ikonografický pramen. 
S  určitou mírou nadsázky lze malíři 
Františku Kledenskému přisoudit epite-
ton „kravařský Werner“. František Kle-
denský zemřel 11. ledna 1853 v rodném 
městě ve  vysokém věku osmdesáti pěti 
let, pohřben byl na fulneckém hřbitově. 
Do dnešních dnů se dochovalo více než 
250 kreseb jeho rozsáhlého díla. 

Identifikaci neznámých šlechtických 
portrétů je  na  zámku v  Kuníně věno-
vána mimořádná pozornost. S obrazem 
hraběte Josefa Václava Bruntálského 
z  Wrbny se  návštěvníci budou moci 
seznámit na výstavě František Kleden-
ský – malíř Kravařska – na zámku v Ku-
níně, a to až do konce zámecké sezóny. 
Výstava je unikátním svědectvím o životě 
zdejšího kraje – Kravařska na přelomu 
18.  a  19.  století. Místo výstavy nebylo 
zvoleno náhodně: Za  srdce Kravařska 
byl od  konce 18.  století považován 
Kunvald (dnešní vesnice Kunín), ležící 
na půli cesty mezi oběma hlavními městy 

Kravařska  – mezi Fulnekem a  Novým 
Jičínem. Říci v  minulosti Kunvaldské 
znamenalo totéž, jako říci opravdové, 
autenticky Kravařské. 

PhDr. Jaroslav Zezulčík, kastelán zámku Kunín
František Kledenský –  
malíř Kravařska 

Výstava Muzea Novojičínska ve  spo-
lupráci se Zemským archivem v Opavě, 
Státním okresním archivem Nový Jičín 
a Moravským zemským archivem v Brně.
Zámek Kunín do 30. října 2011
Otevřeno: 
červenec a  září: denně kromě pondělí 
od 9.00 do 17.00 hodin
říjen: soboty, neděle a  státní svátky 
od 9.00 do 16.00 hodin 
kontakt: 603 538 106, 
http://www.zamek.kunin.cz

Rada městyse Suchdol nad Odrou – § 99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb.,  
o obcích (obecní zařízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech 

konkurzního řízení a konkurzních komisích, konkurzní řízení ve smyslu § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje

konkurz na obsazení funkce 

ředitele/ředitelky Základní školy a mateřské školy 
Suchdol nad Odrou, příspěvkové organizace.

Funkce ředitele školy je obsazována na dobu určitou 2 roky. (V případě kvalitního výkonu činnosti ředitele/ředitelky školy 
po dobu dvou let se předpokládá, že bude nadále vykonávat činnost ředitele/ředitelky školy).

Předpokládaný nástup do funkce od 1. 11. 2011.

Termín podání přihlášek do 20. 9. 2011 včetně.

Přihlášky zasílejte doporučeně na adresu:
Městys Suchdol nad Odrou, Komenského 318, 742 01 Suchdol nad Odrou,

obálku označte slovy „KONKURZ – ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou – NEOTVÍRAT“.

Bližší informace o požadavcích a náležitostech přihlášky 
na úřední desce www.suchdol-nad-odrou.cz, 

tel.: 556 770 101, e-mail: mestys@suchdol-nad-odrou.cz
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 NAJDETE NÁS V ODRÁCH, 1. MÁJE 60
 (U TRŽNICE)

Tel.: 733 704 545
Email: interex.odry@seznam.cz

Otevírací doba: PO–PÁ 8:00–12:00 12:30–16:00
 - zpracování cenové nabídky ZDARMA.

- množstevní SLEVY až 45 %.
- zaměření na místě, doprava, demontáž, 

 montáž oken, parapetů žaluzií a sítí do oken,
 zednické začištění, likvidace starých oken

- zateplení domů – půdy, sklepy, fasády

 TRADICE VÝROBY OKEN OD ROKU 1992

WELLNESS – FITNESS – PENZION FULNEK

SOLNÁ JESKYNĚ – SAUNY – 
SOLÁRIUM

Cvičení pro každou generaci
NOVĚ: Port de Bras, cvičení 

ve fitness pod vedením osobního 
trenéra/trenérky

Jsme tady pro vás každý den
PO – PÁ	 7.00 – 10.00 HOD.
SO – NE	 8.00 – 11.00 HOD.

VÍCE INFORMACÍ NA WWW.
RELAXKO.CZ, TEL. 721 388 455

Chov drůbeže – Závišice 
(rozcestí ke Štramberku)

zahajuje prodej vykrmených krůt
info a objednávky 

na tel. č.: 602 577 726, 604 609 915,
556 856 091

Provádění veškerých 
jeřábnických prací 

Jaroslav Kočí
Fulnek 

Stachovice 108
Tel.: 604 272 676
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Městské kulturní centrum Fulnek, p.o. a Comenius Fulnek, o.s. 
vás srdečně zve na výstavu 

obrazů 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lumíra Sklenáka 
Vernisáž 

30. 9. 2011 v 17:00 h 
restaurace MKCF 

 
Výstava potrvá 

od 30. 9. 2011 do 12. 10. 2011 
 

Otevřeno denně během provozu restaurace 

DENAS COLOR a.s. - VÝROBA VODOU ŘEDITELNÝCH NÁTĚROVÝCH 
HMOT, TMELŮ A LEPIDEL

PODNIKOVÁ PRODEJNA
Sokolovská 361/2, BÍLOVEC

tel.: 556 413 325, mobil: +420 737 240 614
Otvírací doba: Po-Pá 6:00-16:30

- MÍCHÁNÍ VODOU ŘEDITELNÝCH BAREV NA RŮZNÉ TYPY POVRCHŮ (fasády, interiéry, kovy, 
dřevo, střechy…)

- NOVĚ I MÍCHÁNÍ SYNTETICKÝCH BAREV
- PRODEJ TMELŮ A LEPIDEL
- PRODEJ DALŠÍCH ZNAČEK: CHEMOLAK, REMAL, PRIMALEX, BARVY A LAKY HOSTIVAŘ, BARVY A LAKY TELURIE

- PRODEJ MALÍŘSKÝCH A NATĚRAČSKÝCH POTŘEB a dalšího zboží

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy
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Koupíme 
stavební pozemek 

nebo dům ve Fulneku 
a okolí. Nabídněte prosím.

Tel.: 595 172 419

Prodáme
stavební pozemky

1 000–1 500 m2 v Bílovci
v pěkné lokalitě Údolí Mladých

Pozemky jsou územním plánem města Bílovec schváleny k zástavbě 
rodinnými domy, nachází se mimo záplavovou zónu. Sítě u pozemku. 

Město Bílovec disponuje veškerou občanskou vybaveností 
a infrastrukturou. Asi 7 km je vzdálený nájezd na dálnici D1, umožňující 
snadnou dostupnost s okolními významnými městskými aglomeracemi 

(Ostrava, Přerov, Olomouc).

400 Kč/m2

Tel.: 604 281 379

Zajistíme pro vlastníky 
nemovitostí: 
kupní smlouvy 

darovací smlouvy
věcná břemena

řešení spoluvlastnictví
dělení domů na byty

znalecké posudky
Tel.: 595 175 150
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Vagón super muziky nejen pro Fulníky

BUTY SuperStar

Město Fulnek

Atrakce: skákací hrad, face painting, keramická dílna, nádražní bufet
Kde:  zahrada  Městského kulturního centra, Fulnek  -  od  13:00
Vstupné : 120 Kč, děti do výšky 1m zdarma | web: www.fulnecka.cz

NOAH
ELLENWOOD

Redrum Redrum

High Voltage Drumncode Drumncode

High VoltageHigh Voltage

SAYKO | X-MORPH
OLD-VASHA | PECLO | ENDEE

MUOTAK | LITTLE

HC3 | JEDNODUŠE
SERTÉS INFLUENZE | FREETIME

OBČAN KARAS  | BLUESQUARE

djs kapely

17. 9.
             Městské kulturní centrum Fulnek ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství,                                
 Agenturou pro zemědělství a venkov Nový Jičín pořádají pod záštitou Celostátní sítě pro venkov  

 Fulnecký zemědělský jarmark 
  24. září 2011 
  v zahradě Městského kulturního centra ve Fulneku  
   od 9:00 do 16:00 hodin 
Program:  

 Prezentace a prodej zemědělských produktů regionálních výrobců 

 Koutek pro děti /trampolína, letadlo na pružině, kreslení/ 

 Setkání partnerů Celostátní sítě pro venkov na úrovni regionu 
 

                          
 
      
     Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:  
            Evropa investuje do venkovských oblastí 
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připravujeme v říjnu
11. 10. Muži v naději, 9:30 a 18:00

18. 10. Šmoulové, 17:00

Připravujeme v listopadu:
8. 11. Ošetřovatel, 17:00

5. 11. Auta 2, 17:00
29. 11. Bastardi 2, 18:00

Přístupno od 15 let • vstupné 50 Kč 

FULNECKÝ ZPRAVODAJ – informační měsíčník pro občany města Fulneku. Pod ev. č. MK ČR E 13 667 vydává Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace, Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel.: 556 720 594, 739 478 086, fax: 556 770 889, e-mail: zpravodaj@fulnek.cz, tiskne REPRONIS 

Ostrava, distribuce PO MKCF. Redakční uzávěrka 15. 9. 2011. Redaktorka: Bc. Věra Čatkosová. Redakční rada: Mgr. Vilma Klevarová, 
Mgr. Eva Kapolková, Ing. Ludmila Lvová, Tomáš Marek. Toto číslo vyšlo 31. srpna 2011 v nákladu 700 výtisků. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. 

Zpravodajské materiály do 30 řádků vítány v elektronické podobě. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravit či nezveřejnit.

ZVEME VÁS
17. září (sobota) 

120 let železnice 

Fulnek 

vlakové nádraží Fulnek

17. září (sobota) 

Fulnečka 2011 

zahrada MKCF

24. září (sobota) 

Fulnecký zemědělský 

jarmark 

zahrada MKCF

30. září (pátek) 

vernisáž výstavy 

Obrazy Lumíra 

Sklenáka 

restaurace MKCF v 18:00

Připravujeme v říjnu

1. října (sobota) 

Výstava K4 

Rybnik – Niedobczyce

6. října (čtvrtek) 

Divadelní představení 

pro děti Modrovláska 

sál MKCF v 8:30

16. října (neděle) 

Svatováclavský 

hudební festival 

kostel Nejsvětější Trojice 

v 17:00 h
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje 

a na webových stránkách www.mkcf.cz

MKC – KINOKAVÁRNA FULNEK
září 2011 • www.mkcf.cz

úterý 6. září

Harry Potter  
a Relikvie smrti – část 2
17:00 h
drama, fantasy, dobrodružný – 130 min.
Přichází poslední dobrodružství ságy o Harry 
Potterovi. V tomto výpravném finále eskaluje bitva 
mezi dobrem a zlem do otevřené války čarodějného 
světa.  Nikdy nebylo v sázce tolik jako teď. Nikdo už 
není v bezpečí. Je to ale Harry Potter, kdo možná 
bude muset podstoupit oběť největší, když se 
přiblíží rozhodující bitva s Lordem Voldemortem. 
Tady všechno končí.
Hrají: Daniel Radcliffe, Emma Watson,  
Rupert Grint aj.

Přístupno od 12 let • vstupné 50 Kč

úterý 20. září

Jana Eyrová
9:30 a 18:00 h
romantický/drama – 114 min.
19. století. Jana Eyrová (M. Wasikowska) nečekaně 
uprchne z rozsáhlého a odlehlého panství Thornfield Hall, 
kde pracuje jako vychovatelka dívky Adèle Varensové, 
která zde žije v opatrovnictví hloubavého majitele, 
Edwarda Rochestera (M. Fassbender). Impozantní 
rezidence a neméně okouzlující povaha Rochestera 
těžce zkoušely Janinu odolnost. Po útěku nemá kam jít, 
proto přijme pomocnou ruku duchovního otce Johna 
Riverse a jeho rodiny. S jejich pomocí se vzpamatovává z turbulentních událostí 
poslední doby, které ji přinutily k útěku, a při pohledu na minulost přemýšlí, jestli 
to někdy mohla být pravda…
Hrají: Mia Wasikowska, Michael Fassbender, Jamie Bell aj.

Přístupno od 12 let/titulky • vstupné 50 Kč


